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سوالات امتحانی داخل کشور- 1398 درستی یا نادرستی گزاره‌های زیر را مشخص کنید.   1

سوالات امتحانی داخل کشور- 1398 +k۴kاگر  حاصل‌ضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد آنگاه  مربع کامل است. ۱

سوالات امتحانی داخل کشور- 1398 هر دو عدد صحیح و متوالی نسبت به هم اول‌اند.

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 ، برابر یک است. ثابت کنید باقی‌مانده  تقسیم مربع هر عدد فرد بر    2۸

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 ،  عددی فرد است. ثابت کنید برای هر عدد طبیعی زوج    3n− ۵n+ ۷n۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399

. ثابت کنید اگر  و  دو عدد حقیقی نامنفی باشند، داریم:    4ab≥
a+ b

۲
ab
−−√

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 هریک از گزاره‌های زیر را اثبات و یا با ارائه مثال نقض کنید.   5

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 ، عدد  اول است. +nبرای هر عدد طبیعی  ۱۲
n

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 مربع هر عدد فرد، عددی فرد است.

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید.   6

1



سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 حاصل‌ضرب هر عدد گویای ناصفر در یک عدد گنگ، عددی )گنگ، گویا( است.

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 .)  ، ، برای هر  داریم: ) aba|bmاگر برای دو عدد صحیح  و  داشته باشیم  ∈ Zma|ba|mb

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 ( است.  ، a|bab|a|aاگر  آنگاه ب.م.م دو عدد  و  برابر با )

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401

acاگر  و  آنگاه رابطه ) و  ( برقرار خواهد بود. bc≡
m

(c,m) = da b≡
m

d

a b≡
m

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 درست یا نادرست بودن گزاره‌های زیر را تعیین کنید.   7

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 . =xyبرای هر دو عدد حقیقی  و  ، داریم:  +x+ y
− −−−−

√ x
−−√ y−−√

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 . ababاگر  و  دو عدد حقیقی باشند و  آن‌گاه  یا  = ۰a = ۰b = ۰

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 . a,bاگر  داریم:  ∈ Ra < b ⇔ <a۲ b۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 حاصل‌جمع هر دو عدد گنگ، عددی گنگ است.

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 درست یا نادرست بودن گزاره‌های زیر را مشخص کنید.   8

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 ۶حاصل‌ضرب سه عدد طبیعی متوالی بر  بخش‌پذیر است.
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سوالات امتحانی داخل کشور- 1400
+xyهیچ عدد صحیحی مانند  و  وجود ندارد که رابطۀ  برقرار باشد. = (x+ yx۲ y۲ )۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1398


درستی یا نادرستی گزاره‌های زیر را تعیین کنید.   9


الف( مجموع هر دو عدد فرد، عددی زوج است.

، عدد  اول است. −n۱ب( برای هر عدد طبیعی  بزرگ‌تر از  ۱۲
n

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 گزارۀ درست را اثبات کنید و برای گزارۀ نادرست، مثال نقض ارائه دهید.   10

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 مجموع هر دو عدد گنگ، عددی گنگ است.

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 ۸اگر از مربع عددی فرد یک واحد کم کنیم، حاصل همواره بر  بخش‌پذیر است.

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 درست یا نادرست بودن گزاره‌های زیر را مشخص کنید.   11

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 حاصل‌ضرب هر عدد گویا، در یک عدد گنگ، عددی گنگ است.

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 . ، اگر  آنگاه  یا  ،  و  که  abcaبرای اعداد صحیح  ≠ ۰a|b+ ca|ba|c

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 (a,b)اگر داشته باشیم  آنگاه می‌گوییم؛  و  نسبت به هم اول‌اند. = ۱ab

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400

ثابت کنید اگر  عددی اول باشد، آن‌گاه به یکی از دو صورت  یا  نوشته می‌شود.   12p ≥ ۵p = ۴k+ ۱p = ۴k+ ۳

سوالات امتحانی داخل کشور- 1398 اگر  و  دو عدد گنگ باشند ولی  گویا باشد، ثابت کنید  گنگ است.   13αβα+ βα+ ۲β
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سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 اگر  و  دو عدد گنگ باشند ولی  گویا باشد، با استفاده از برهان خلف ثابت کنید  گنگ است.   14αβα+ βα− β

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 ، آنگاه  نیز عددی فرد است. به روش برهان خلف نشان دهید؛ اگر  عدد صحیحِ فرد باشد و    15ab|a+ ۲b

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 اگر  و  دو عدد گنگ باشند ولی  گویا باشد، ثابت کنید  گنگ است.   16αβα+ βα− β

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 
  اعدادی صحیح هستند و  هم همان اعداد ولی به‌ترتیب دیگری قرار گرفته‌اند. 17

ثابت کنید  عددی زوج است.

، ،a۳ a۲ a۱، ،b۳ b۲ b۱

( − )( − )( − )a۱ b۱ a۲ b۲ a۳ b۳

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 درستی یا نادرستی گزاره‌های زیر را مشخص کنید:    18

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402

xاگر  یک عدد گنگ باشد،  نیز عددی گنگ است. 
۱

x

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 .  یا  +a|bاگر  آنگاه ca|ba|c

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402

+abaبرای مقادیر حقیقی و ناصفر  و  به شرط آنکه  تساوی  برقرار است. b ≠ ۰= +
۱

a+ b

۱

a

۱

b

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنید.    19

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 حاصل ضرب هر عدد گویای ناصفر در یک عدد گنگ، عددی گنگ است.

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 ( برابر  می‌باشد.  +۳mحاصل ) ۱, ۳m+ ۲۱
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سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 به روش بازگشتی ثابت کنید حاصل‌ضرب هر دو عدد حقیقی، کوچک‌تر یا مساوی نصف مجموع مربعات آن‌ها است.   20

سوالات امتحانی داخل کشور- 1398 
برای هر سه عدد حقیقی  ثابت کنید:   21

‌

x,y,z

+ + ≥ xy+ yz+ xzx
۲

y
۲

z
۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1398 ثابت کنید میانگین حسابی دو عدد نامنفی از میانگین هندسی آنها کمتر نیست.   22

سوالات امتحانی داخل کشور- 1398


گزارۀ زیر را به روش بازگشتی )گزاره های هم ارز( ثابت کنید:   23

) +xy)برای هر دو عدد حقیقی  و  داریم:     + ۱ ≥ xy+ x+ yx۲ y۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 
، به روش بازگشتی )گزاره‌های هم‌ارز( نشان دهید: برای هر دو عدد حقیقی  و    24

‌

xy

۲ + ۲xy+ ≥ ۴x− ۴x۲ y۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 ،  و  سه عدد حقیقی باشند، ثابت کنید:  اگر    25xyz+ + ۱ ≥ ۲xy−x۲ y۲ z۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402


گزاره‌ زیر را به روش بازگشتی )گزاره‌های هم‌ارز( ثابت کنید:    26

» +xy»برای هر دو عدد حقیقی  و  داریم:  ۱ ≥ −۲x(y+ x+ ۱)y۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 ثابت کنید حاصل جمع یک عدد گویا و یک عدد گنگ، عددی گنگ است.    27

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399
. اگر  و  دو عدد حقیقی مثبت باشند، ثابت کنید    28xy+ ≥ ۲
x

y

y

x

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399

به روش بازگشتی ثابت کنید، اگر  آن‌گاه  .   29a > ۰a+ ≥ ۲
۱

a
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سوالات امتحانی داخل کشور- 1398 اگر  و  و  ثابت کنید  عددی اول است.   30a > ۱a|۹k+ ۴a|۵k+ ۳a

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 
، ثابت کنید: اگر عددی مانند  در  باشد به‌طوری که    31

‌

kZ۷|۲k+ ۱

۴۹|۴ − ۱۰k− ۶k
۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402

باقی‌مانده تقسیم  بر دو عدد  و  به‌ترتیب برابر  و  است، باقی‌ماندۀ تقسیم  بر  را محاسبه کنید. )با راه‌حل(   32a۴۵۳۴a۲۰

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 ، در این صورت چند مقدار صحیح و نامنفی برای  وجود دارد؟  اگر  و    33a|۲m+ ۳a|m+ ۷a

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402

. اگر  عددی صحیح و دو عدد  و  بر  بخش‌پذیر باشند، ثابت کنید    34a ≠ ۰(۵m+ ۴)(۶m+ ۵)aa = ±۱

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401
. ، ثابت کنید  اگر عددی مانند  در  باشد، به‌طوری که    35kZ۵|۴k+ ۱۲۵|۱۶ + ۲۸k+ ۶k۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 . ، دو عدد  و  را عاد کند، ثابت کنید:  یا  اگر عدد طبیعی    36a(۵k+ ۹)(۸k+ ۱۳)a = ۱a = ۷

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 ، ثابت کنید  عددی اول است.  اگر  ،  و    37a > ۱a|۹k+ ۴a|۵k+ ۳a

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 فرض کنیم  و  دو عدد طبیعی باشند به‌طوری‌ که  و  . نشان دهید  .   38ana|۳n+ ۴a|۲n+ ۳a = ۱

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399 . ، ثابت کنید  یا  ،  و  اگر    39n ∈ Nn|۹k+ ۷n|۷k+ ۶n = ۱n = ۵

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 گزاره‌های درست را مشخص کرده و برای گزاره‌های نادرست، مثال نقض ارائه کنید.   40
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سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 ، عدد  اول است. −n۱برای هر عدد طبیعی  بزرگ‌تر از  ۱۲
n

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 . ، اگر  آنگاه  aba|b[a,b]برای دو عدد طبیعی  و  = |b|

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 جاهای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب پر کنید.   41

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 ، آن‌گاه عدد  ..................  شمارندۀ عدد  ..................  است. abaa|b و  اعدادی صحیح و  مخالف صفر است. اگر 

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400
,m(۲m عددی صحیح است. حاصل  برابر با  ..................  است. ۶ )m۳

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید.    42

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 ، آنگاه  a|bnmmاگر  و  و  دو عدد طبیعی باشند که  ≤ n|am bn

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 a|b(a,b)اگر  آنگاه  = a

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید.   43

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 . ، در این صورت  a|bbاگر  و  ≠ ۰|a| > |b|

7

ل(
ش او

خ
ی )ب

ریه نهای
ظ

ن
پدرام كرد



سوالات امتحانی داخل کشور- 1401

. (، آن‌گاه  ( و ) aba|c,b|c∀mبرای دو عدد صحیح و ناصفر  و  اگر ) > ۰,a|m,b|m ⇒ c ≤ m[a,b] = c

سوالات امتحانی داخل کشور- 1401 ۲−۲−۴بزرگ‌ترین مقسوم‌علیه مشترک دو عدد  و  برابر  است.

سوالات امتحانی داخل کشور- 1399
فرض کنید  عددی طبیعی باشد، حاصل  را به‌دست آورید.   44a[۲۱ , ۳۵a]a۲

سوالات امتحانی داخل کشور- 1398 جاهای خالی را پر کنید.   45

سوالات امتحانی داخل کشور- 1398  اگر و تنها اگر دو شرط زیر برقرار باشند:‌

‌‌

[a,b] = c

۲)∀m > ۰,⋯⋯⋯⋯۱) a|c , b|c

سوالات امتحانی داخل کشور- 1400 اگر  عددی طبیعی باشد، حاصل  را به‌دست آورید.   46a(۵a+ ۴, ۲a+ ۳)

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402 در جاهای خالی عبارت‌های مناسب بنویسید.    47

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402
])حاصل برابر با  .................. است.  , m] , )m۲ m۵

سوالات امتحانی داخل کشور- 1402   ..................  هستند. ab(aاگر برای دو عدد صحیح و ناصفر  و  داشته باشیم  می‌گوییم  و  , b) = ۱ab
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